



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV  
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG  
2019. november 14-I ÜLÉSÉRŐL

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2019. november 14. 16:00 óra

**Jelen vannak:** Dr. Rádi Péter elnök  
Dr. Bozsóki Éva  
Dr. Fábíán Adrián  
Dr. Sasvári Róbert  
Dr. Tóta Áronné  
Dr. Bodolai László  
Dr. Borbély Andrea  
Dr. Fazekas Tamás  
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes  
Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető  
az NVI munkatársai

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét, valamint az Iroda munkatársait. Megállapítja, hogy a Bizottság 9 fővel határozatképes. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

**Szavazás**

**A Bizottság 155. számú jegyzőkönyvi döntése:**

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megállapítja az alábbi napirendet:

- I. **A 2019. évi roma nemzetiségi önkormányzati választás országos eredményének megállapítása**
- II. **Jogorvoslati kérelmek elbírálása**

## **I. A 2019. évi roma nemzetiségi önkormányzati választás országos eredményének megállapítása**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** A határozattervezet arra tesz javaslatot, hogy a tervezet mellékletét képező jegyzőkönyvben foglaltak szerint a Bizottság állapítsa meg a roma országos nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásának eredményét. A választáson a jegyzőkönyv szerint a roma névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 211 133 fő, szavazóként megjelent 117 663 fő, lebélyezett szavazólapok száma 113 828, érvénytelen lebélyezett szavazólapok száma 13 222, érvényes szavazólapok száma 100 606 volt. A szervezetek közül a Lungo Drom Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség 42 551, a Fiatal Romák Országos Szövetsége 37 783, a Roma Polgárjogi Mozgalom B.-A.-Z. Megyei Szervezete 11 574, a Phralipe Független Cigány Szervezet Országos Szervezete – Központi Szervezet 8 698 szavazatot kapott.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a tervezet mellékletét képező, a roma országos nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményéről szóló jegyzőkönyv szerint a Bizottság állapítsa meg a roma országos nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásának eredményét. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

### **Szavazás**

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a határozattervezet mellékletét képező jegyzőkönyvben foglaltak szerint állapítja meg a roma országos nemzetiségi önkormányzati képviselők 2019. évi általános választásának eredményét.

## **II. Jogorvoslati kérelmek elbírálása**

### **1. J. E. és H. L. magánszemélyek által a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottság 159/2019. (X. 21.) számú határozata ellene 2019. november 12-én 20 óra 55 perckor benyújtott fellebbezés**

**Dr. Sóskuti-Varga Gergely főosztályvezető:** Beadványozók 2019. november 12-én elektronikus úton jogorvoslati kérelmet nyújtottak be a Nemzeti Választási Bizottsághoz, amelyben a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei TVB 159/2019. (X. 21.) számú másodfokon meghozott határozatát támadták.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A határozattervezet szerint javasolja, hogy a Bizottság a jogorvoslati kérelmet érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el. Megállapítható, hogy a jogorvoslati kérelem a TVB másodfokon hozott döntése ellen irányul, amivel szemben csak felülvizsgálati kérelemnek van helye, így választási szerv erre a Ve. 221. § (2) bekezdése és a 222. § (1) bekezdése alapján nem rendelkezik hatáskörrel, továbbá a kérelem a benyújtási határidőt követően került benyújtásra. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

## Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a jogorvoslati kérelmet érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

**Dr. Rádi Péter NVB elnök:** A napirendi pontokat a Bizottság feldolgozta, köszöni a részvételt és a mai munkát, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Dr. Rádi Péter**  
**a Nemzeti Választási Bizottság**  
**elnöke**

